

**В ходе расследования уголовного дела в отношении сотрудника полиции по факту превышения должностных полномочий выявлены новые эпизоды преступной деятельности**



Иультинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу продолжается расследование уголовного дела в отношении участкового уполномоченного полиции МОд МВД России «Провиденское», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а, в» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий, совершенное с применением насилия и причинением тяжких последствий).

По версии следствия, 09 сентября 2020 года подозреваемый, являясь сотрудником подразделения участковых уполномоченных полиции МОд МВД России «Провиденское»,

---

явно превышая свои должностные полномочия, в нарушение требований Федерального закона Российской Федерации

«О полиции» и Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, незаконно поместил в самодельную металлическую клетку, расположенную в коридоре сельского пункта полиции, 21-летнюю девушку, в отношении которой также незаконно применил насилие, чем причинил ей физическую боль и телесные повреждения, а также существенно нарушил права потерпевшей.

В ходе расследования данного уголовного дела следователем выявлены новые эпизоды преступной деятельности подозреваемого, также связанные с фактами превышения им должностных полномочий.

Так, в течение 2020 года этот же сотрудник полиции, не имея законных оснований, в нарушение требований Федерального закона Российской Федерации «О полиции» и Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, незаконно помещал в вышеуказанную металлическую клетку в участковом пункте полиции 34-летнюю женщину и 21-летнего молодого человека, чем лишал потерпевших на длительное время возможности свободного перемещения, вследствие чего существенно были нарушены их конституционные права.

В настоящее время следователем продолжается проведение необходимых следственных действий, направленных на установление обстоятельств совершения преступлений. Расследование уголовного дела продолжается.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1570944>